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Керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», відповідно до Закону України «Про участь громадян в охороні 
громадського порядку і державного кордону», міська рада вирішила: 

 

Затвердити звіт про хід виконання Програми забезпечення громадського 

порядку та громадської безпеки на території Синельниківської міської 

територіальної громади на період до 2028 року  за 2025 рік, що додається. 
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ЗВІТ 

про хід виконання Програми забезпечення громадського порядку та 

громадської безпеки на території Синельниківської міської територіальної 

громади на період до 2028 року за 2025 рік. 

 

Постійно здійснюється моніторинг стану законності та правопорядку, 

суспільно-політичної ситуації в місті з урахуванням факторів, що сприяють 

загостренню криміногенної ситуації на території обслуговування шляхом 

опитування громадян, аналізу звернень, що надходять до Синельниківського 

відділу поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській 

області та аналізу зареєстрованих правопорушень і злочинів. 

Протягом 2025 року службою у справах дітей міської ради в мережі 

інтернет та на сторінках соціальної мережі фейсбук висвітлювалася інформація 

щодо профілактики вчинення дітьми правопорушень, булінгу та 

відповідальності батьків за виховання своїх дітей. Було розміщено 4 таких 

статті. 

Протягом 2025 року службою у справах дітей міської ради велася 

співпраця з ювенальною превенцією Синельниківського районного управління 

поліції ГУ НП в Дніпропетровській області щодо профілактичних та 

інформаційно-просвітницьких заходів (для ліцеїстів в онлайн режимі), 

спрямованих на формування здорового способу життя, запобігання проявам 

жорстокості та насильства серед дітей, а саме: 

- ініційовано 19 притягнень до адміністративної відповідальності 

батьків за ухилення від виконання батьківських обов’язків; 

- прийнято участь у 14 допитах дітей у Синельниківському районному 

управлінні поліції ГУ НП у Дніпропетровській області; 

- здійснено 132 сумісні перевірки з інспекторами ювенальної превенції 

Синельниківського районного управління поліції ГУ НП у Дніпропетровській 

області умов проживання дітей, які опинилися в складних життєвих 

обставинах, по виявленню та попередженню фактів вчинення насильства над 

дітьми; 

прийнято участь у рейдах по виявленню незаконного продажу 

алкогольних виробів дітям – складено 1 адміністративний протокол. 

Відділом соціально - економічного розвитку міста міської ради 

проводились рейдові перевірки спільно з представниками Синельниківського 

відділу поліції Головного управління Національної поліції в Дніпропетровській 

області щодо недопущення стихійної торгівлі у невстановлених місцях.  

Подано на розгляд адміністративної комісії 38 протоколів.  

Підприємцям та продавцям торгових закладів, які здійснюють торгівлю 

алкогольними напоями та тютюновими виробами, вказано на обов’язковість 

дотримання Правил торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами. 

Особливо наголошувалось на дотримання пункту 10 Правил роздрібної торгівлі 



алкогольними напоями та пункту 11 Правил торгівлі тютюновими виробами, де 

забороняється продаж алкоголю та тютюну громадянам, які не досягли                              

18 річного віку. Рішенням міської ради від 28.09.2018 №560-34/VII «Про 

заборону продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних 

напоїв, вин столових на території м. Синельникового в нічний час» заборонено 

продаж алкогольних напоїв у закладах торгівлі на території м. Синельникового 

з 22.00 до 07.00 щодня, у тому числі у вихідні та святкові дні. 

Протягом 2025 року у ліцеях міста проводилась робота з питань 

соціального захисту учнів, профілактики правопорушень, злочинності, 

насильства та жорстокого поводження, булінгу (цькуванню), зазначені 

напрямки були спрямовані на виконання Законів України «Про освіту», «Про 

загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», Закону щодо протидії 

булінгу, цькуванню, ЗУ «Про позашкільну освіту». 

Відповідно до рекомендацій МОН, в ліцеях запроваджені комплексні 

підходи у сфері запобігання та протидії жорстокого  поводження з дітьми. Один 

з ключових напрямків у цьому підході – просвітницький. В рамках даного 

підходу розроблені плани заходів: заплановані години спілкування, батьківські 

збори, тематичні зустрічі та заняття, консультації, бесіди, спільні перегляди та 

обговорення відеороликів, відео сюжетів. При розробці плану були враховані 

пропозиції та рекомендації МОН, ССД, центру СССДМ. 

У закладах загальної середньої освіти міста організовано проведення 

відповідних заходів. 

Станом на 15.09.2025 року на внутрішкільному обліку у школах перебуває 

7 учнів, 19 дітей виховується у неблагонадійних сім’ях та 45 дітей проживають 

у сім’ях, що опинилися у скрутних обставинах. 

Відповідно до Плану спільної роботи відділу освіти Синельниківської 

міської ради, ювенальної превенції  Синельниківського відділу поліції, служби 

у справах дітей Синельниківської міської ради з питань профілактики 

безпритульності та бездоглядності, попередження суїцидальних ризиків, 

злочинності та правопорушень серед неповнолітніх, булінгу в учнівському 

середовищі у закладах загальної середньої освіти №1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 було 

заплановано  та проведено ряд відповідних заходів.  

Протягом вересня 2025 року у ліцеях №1, 2, 3, 4, 5, 6 7 класні керівники, 

соціальні педагоги,психологи, заступники директорів з навчально-виховної 

роботи провели профілактичні заходи: 

 У 7 ліцеях працюють інспектори СОБ (служба освітньої безпеки), які 

проводять інформаційно-просвітницький заходи в рамках своїх повноважень у 

закладах. Інформація щодо проведених заходів висвітлювалася на соціальних 

сторінках та сайтах ліцеїв. 

 Засідання ради з профілактики, у ході яких поновлено банк дітей 

облікових категорій, знято з обліку учнів, що вибули, встановлено на облік 

учнів «групи ризику» (відповідно планів роботи ліцеїв). 

 З метою виявлення учнів, які не відвідують заняття без поважних 

причин та повернення їх до школи протягом вересня 2025 року проведено 7 



рейдів «Урок» (04.09.2025, 11.09.2025, 12.09.2025, 18.09.2025, 25.09.2025, 

29.09.2025, 01.10.2025) 

 Соціальні педагоги, класні керівники спільно з представниками 

батьківської громадськості з 02.09.2025 по 01.10.2025 року відвідали 36 

сімей/71 дитину за місцем проживання, що знаходяться на внутрішкільному 

обліку у закладах освіти, проведено індивідуальні бесіди з їх батьками, складені 

акти обстеження вищезазначених сімей. 

 26 серпня 2025 року проведено нараду директорів та заступників 

директорів з навчально-виховної роботи, на якому розглядалося питання 

організації профілактичних заходів та попередження правопорушень 

неповнолітніми у 2025 році.  

 Щосереди протягом 2025 року адміністрація освітніх установ 

надавала оперативну інформацію про учнів, які не відвідували заняття у закладі 

без поважних причин.  

Розроблено заходи спільних дій служби у справах дітей Синельниківської 

МР, сектору ювенальної превенції Синельниківського РУП ГУ НП у 

Дніпропетровській області, відділу освіти Синельниківської МР, 

Синельниківського міського центру соціальних служб по попередженню 

правопорушень, злочинів, профілактиці здорового способу життя серед дітей у 

місті Синельниковому. 

Відповідно до плану роботи відділу освіти на 2024-2025 н.р., ЗУ «Про 

освіту» ст.30 «Прозорість та інформаційна відкритість закладу» та з метою 

аналізу стану функціонування та інформаційного наповнення офіційних веб-

сайтів ліцеїв міста, КУ «Центр професійного розвитку педагогічних 

працівників» проведено моніторинг наповнення веб-сайтів загальноосвітніх 

закладів. 

Даний аналіз проводився для визначення ефективності інформаційного 

ресурсу та надання рекомендацій керівникам закладів щодо дотримання вимог 

статті 30 Закону України «Про освіту». 

Відповідно до вимог законів України «Про освіту», «Про доступ до 

публічної інформації», «Про відкритість використання публічних коштів» та 

інших законів України керівник закладу освіти зобов’язаний забезпечувати 

відкритість і прозорість діяльності закладу шляхом оприлюднення публічної 

інформації. 

Перевіркою було охоплено 7 закладів загальної середньої освіти 

Моніторинг сайтів ліцеїв проводився за такими критеріями: 

 Наявність сайту і доступність; 

 Поліфункціональність сайту (наявність інформаційних розділів, 

призначених для різних категорій користувачів: адміністрація, педагоги, батьки 

(законні представники) вихованців  закладу; 

 Зміст інформаційного контенту.  

 За результатом проведеного аналізу було з’ясовано, що сайти 

закладів створені за наявними шаблонами на освітніх порталах.  



 Всі загальноосвітні заклади здійснюють роботу щодо 

інформаційного наповнення сайту.  

Веб-сторінки містять інформацію про:     

• статут закладу освіти 

• ліцензії на провадження освітньої діяльності 

• структура та органи управління закладу освіти 

• кадровий склад закладу освіти згідно з ліцензійними умовами 

• освітні програми, що реалізуються в закладі освіти, та перелік освітніх 

компонентів, що передбачені відповідною освітньою програмою 

• територія обслуговування, закріплена за закладом освіти його 

засновником (для закладів дошкільної та загальної середньої освіти) 

• ліцензований обсяг та фактична кількість осіб, які навчаються у закладі 

освіти; 

• мова (мови) освітнього процесу; 

• наявність вакантних посад, порядок і умови проведення конкурсу на їх 

заміщення (у разі його проведення) 

• матеріально-технічне забезпечення закладу освіти (згідно з 

ліцензійними умовами) 

• результати моніторингу якості освіти 

• річний звіт про діяльність закладу освіти 

• правила прийому до закладу освіти 

• умови доступності закладу освіти для навчання осіб з особливими 

освітніми потребами 

• перелік додаткових освітніх та інших послуг, їх вартість, порядок 

надання та оплати 

• правила поведінки здобувача освіти в закладі освіти; 

• план заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу 

(цькуванню) в закладі освіти 

• порядок подання та розгляду (з дотриманням конфіденційності) заяв про 

випадки булінгу (цькування) в закладі освіти 

• порядок реагування на доведені випадки булінгу (цькування) в закладі 

освіти та відповідальність осіб, причетних до булінгу (цькування) 

• кошторис і фінансовий звіт про надходження та використання всіх 

отриманих коштів; 

• інша інформація, що оприлюднюється за рішенням закладу освіти або 

на вимогу законодавства. 

• інформацію про перелік товарів, робіт і послуг, отриманих як благодійна 

допомога, із зазначенням їх вартості, а також про кошти, отримані з інших 

джерел, не заборонених законодавством 

Також, у 2025 році проводився моніторинг (психолог, соціальний педагог, 

спеціалісти служби у справах дітей,) безпечності та комфортності у закладі 

освіти та освітнього середовища шляхом опитування, анкетування та вжиття 

відповідних заходів реагування. 

Заклади освіти працювали за інформаційно-просвітницьким напрямком, 

який передбачає системну роботу з інформування учасників освітнього процесу 



задля формування навичок ненасильницької та толерантної поведінки. Цей 

напрям реалізується за участі учнів, батьків, вчителів і т. д. Шляхом проведення 

тематичних заходів, бесід, консультацій тощо. Залучаються представники 

відповідних служб, громадських організацій, відділу поліції, офіцерів СОБ. У 

2025 році ГО “Дівчата”, “ADRA” серед учнів та вчителів ліцеїв проводили 

лекції, тренінги щодо сексуальної просвіти та запобіганню домашньому та 

гендерно-зумовленому насильству, методи надання першої психологічної 

допомоги. 

Протягом року в ліцеях діяли консультативні пункти для батьків 

«Насильство як соціальне явище», надавалися поради із підтримання 

психічного і фізичного здоров'я, в рамках програми “Ти як?”.  

Робота «Скриньки довіри», в якій учні могли написали про наявність 

ситуацій жорстокого поводження до них, булінгу, хейзингу як з боку однолітків 

і вчителів, так і з боку батьків. 

Також проводилася профілактична, роз`яснювальна робота у 

неблагополучних сім`ях, сім’ях, які опинилися у складних життєвих 

обставинах, в сім`ях, в яких виховуються неповнолітні діти, багатодітних та 

малозабезпечених сім`ях на теми: «Конфлікти в сім’ї та їх розв’язання», 

«Попередження домашнього насильства»?  тощо. 

Питання соціального захисту та профілактики правопорушень 

розглядалися на нарадах при директорові: «Про проведення рейду «Урок»,  

«Про стан відвідування учнями школи»,  на педрадах: «Робота з попередження 

будь яких форм насильства. Булінг як соціально – психологічна проблема» 

тощо. 

1.Профілактика негативних явищ здійснюється за такими напрямами: 

2. Профілактика жорстокого ставлення, порушення прав дітей, булінгу; 

3. Профілактика шкідливих звичок, алкоголізму, наркоманії. 

4. Профілактика бездоглядності; невиконання батьківських обов'язків; 

5.Заходи  щодо недопущення втягнення неповнолітніх осіб у протиправну 

діяльність та невідворотності кримінальної відповідальності дітей з 14 років за 

вчинення диверсій та терактів, спрямованих на ослаблення обороноздатності та 

економічного потенціалу держави. 

За напрямками у ліцеях у 2025 році проведені різні тренінги, лекції, 

бесіди, перегляд відеороликів, де учням пояснювалась відповідальність за 

вчинення адміністративних і кримінальних злочинів (заходи адміністративних і 

кримінальних злочинів (заходи адміністративного впливу, кримінальна 

відповідальність, вік з якого настає кримінальна відповідальність, строки 

позбавлення волі за певні види злочинів); вплив наркотичних речовин та 

алкоголю на організм людини.  

Тематичні години спілкування, присвячені збереженню та покращенню 

ментального здоров'я. Співпраця з фахівцями Центру соціальних служб, служби 

у справах дітей, волонтерів тощо. Консультації учнів з тематик: «Ментальне 

здоров'я: як подбати про себе?», «Психологічний клімат учнівського колективу, 

міжособистісні конфлікти», «Психологічний та соціально-педагогічний 

супровід дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, ВПО, дітей з 



ООП та інших пільгових категорій», «Дитина у віртуальному просторі. 

Комп’ютерна залежність» тощо.  

Проведення консультацій з питань взаємин батьків з дітьми. 

Консультування батьків щодо захисту прав та інтересів дітей.  

Заходи до Всеукраїнської акції "16 днів проти насильства".  

Години спілкування «Дружба без насильства», «Пам’ятка безпеки», «Я обираю 

світ без булінгу», онлайн-опитування «Ти точно знаєш, як розпізнати 

насильство?», тренінг «Проти насильства», виховні години «Добрим треба бути 

всім» до Дня доброти, «Всесвітній день боротьби зі СНІДом», бесіди 

«Кібербезпека», «Емоційна абетка», анкетування учнів та батьків щодо 

виявлення випадків насильства . Заходи щодо підтримки ментального здоров"я.

 Батьківські збори «Різновиди насильства вдома і в ліцеї»,  Домашнє 

насильство», «Цифрова безпека дитини»; консультації практичного психолога 

щодо вікових особливостей дітей та методів ненасильницької комунікації. 

У Синельниківському ліцеї № 1, 2, 4, 5, 7 проведені  зустріч учнів 9-11 

класів з начальником ССД та спеціалістами СССДМ, які  ознайомили учнів з 

нормативно-правовою базою з питань булінгу. 

У ліцеях №6, 3, 2, 4 проведені зустрічі з представниками ювенальної 

превенції та ССД щодо запобігання булінгу, дискримінації, жорстокості та 

насильства. Під час зустрічі з представниками поліції у доступній формі 

пояснили основні обов’язки учнів, закони про відповідальність неповнолітніх 

за вчинення ними противоправних дій, а саме булінгу, порушення поведінки на 

уроках, пропуски занять без поважних причин. 

Згідно з річними планами роботи закладів освіти організована просвіта 

батьків на батьківських університетах, батьківських зборах, індивідуальних 

бесідах за такою тематикою: 

1. Батьківський університет «Міжособистісні стосунки дітей у 

молодшому шкільному віці». 

2. Батьківський університет «Батьківський авторитет та його вплив на 

особистість підростаючого покоління». 

4. Батьківський університет «Вплив соціальних мереж та Інтернету на 

психіку дитини». 

Згідно із Законом «Про протидію торгівлі людьми», реалізації плану 

заходів спрямованих на запобігання та протидію жорстокого поводження з 

дітьми та заходів в рамках проведення Всеукраїнської кампанії 16 днів проти 

насильства, булінгу у закладах освіти проведено ряд інформаційно-

просвітницьких заходів із залученням представників служби у справах дітей, 

центру соціальної служби для сім`ї, дітей та молоді, ювенальної превенції тощо. 

У закладах освіти протягом року втілювалися наступні проекти: «Булінг 

як соціально-педагогічна проблема», «Безпечна Інтернет – мережа для учнів», 

«Профілактика девіантної поведінки», «Здоровий спосіб життя», «Робота з 

дітьми групи «ризику»», «Ти як», офіцер освітньої безпеки. 

У закладах загальної середньої освіти у 2025 році функціонували Ради з 

профілактики правопорушень, проводилися засідання членів Ради 



профілактики правопорушень, на засіданнях розглядається поведінка учнів 

«групи ризику», проводилася профілактична робота з дітьми та їх батьками.  

У 2025 році Синельниківським районним управлінням поліції Головного 

управління Національної поліції в Дніпропетровській області було 

зареєстровано 22 682 заяв та повідомлень громадян, усього обслуговано 

викликів – 22 682, з них без ознак кримінального правопорушення – 1 412, 

зареєстровано заяв та повідомлень в Єдиний реєстр досудових розслідувань – 3 

335 складено протоколів про адміністративні правопорушення – 13 459. 

На території міста функціонує 53 камери відеоспостереження. 

Видатки щодо обслуговування та функціонування відеокамер за 2025 рік 

при плані 1 031 883,00 грн., видатки склали 1 029 106,50 грн., відсоток 

виконання складає 99,91%. 

Також у 2025 році на виконання заходу 6.1 Програми забезпечення 

громадського порядку та громадської безпеки на території Дніпропетровської 

області на період до 2025 року було надано субвенцію у розмірі                                              

2 179 800,00 грн.  

 

 

 

Міський голова           Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ 


